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東名古屋病院 私たちは、医の倫理を守り、患者さんの気持ちを尊重し、
より質の高い医療を提供します。

❶患者さんへの医療内容の説明と患者さんの同意を医療の基
本とします。

❷地域に密着し、心の触れ合いを大切にした医療を提供します。
❸常に自己研鑽に励み、医療人としての専門的知識・技術の習
得に努め、皆様に信頼される安全で最新の医療を提供します。

❹健全な経営を維持して療養環境の整備に努め、安心して快適
に療養できる病院を目指します。
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不登校と病気

「東名古屋病院だより」は
おかげさまで

創刊100号を迎えました
これからも当院の取り組みや
健康に役立つ情報等を
皆様にわかりやすく
発信して参ります。

東名古屋病院公式キャラクター

※1：補聴器外来（予約制）／第1・3火曜、木曜 14：00～15：30
※2：女性泌尿器科外来／金曜 （受付）12:00～13:30 （診察）13:30～15:30
●時間外・休日の救急診療については、お電話にてご相談ください。（052-801-1151）
●セカンドオピニオン外来（予約制）を行っていますのでご利用ください。
●火・（水）・木曜午後に一般健診を行っています。（健診受付は14:00～15:00です。）

外来診察担当医表（令和7年7月1日現在）

1地下鉄東山線星ヶ丘駅からお越しの場合
•市バス③番のりば 東名古屋病院行きまたは梅森荘行き約15～25分…東名古屋病院にて下車
•星ヶ丘よりタクシーにて約15分
2地下鉄東山線本郷駅からお越しの場合
•市バス①番のりば 地下鉄平針駅行き20～30分…東名古屋病院にて下車
3地下鉄鶴舞線平針駅からお越しの場合
•市バス①番のりば 本郷行き約10分…東名古屋病院にて下車
•タクシーにて約８分
4名鉄豊田線・地下鉄鶴舞線赤池駅からお越しの場合
•タクシーにて約８分
5東名高速道路名古屋ICより車で約20分

診療受付時間／午前８時30分～午前11時まで（緊急の場合はこの限りではありません）
診療開始時間／午前９時～
休　診　日／土曜日、日曜日、祝祭日、年末年始（12月29日～１月３日）

／他の医療機関等からの紹介ではなく、直接当院に来院された患者さまは、初診
にかかる費用として、2,200円（税込）をいただいております。ご了承ください。
ただし、緊急その他やむを得ない事情により他の医療機関からの紹介によらず
来院された場合にあってはこの限りではありません。

初診時の特別料金外来案内
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病院へのアクセス

東名古屋病院
病院紹介動画▶
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巻
頭
言
　　　「ウメモりん」
誕生ヒストリー
東名古屋病院
公式キャラクター

　みなさん、こんにちは。東名古屋病院院長の饗場と申します。みな
さんは図のようなキャラクターをどこかで見かけたことがありますで
しょうか？名前は「ウメモりん」。「ウメモりん」は顔が「梅」、体が「森」
で、当院に生息する妖精です。病や傷を治す特殊能力はありません
が、出会った人に安心や癒しを与えてくれる存在で、日進市のごく一
部でも見かけることがあります（当院の一部が日進市のため）。
　東名古屋病院公式キャラクターを作ろうというプロジェクトは広報
委員会の中で提案されました。当時の奥田院長（現名誉院長）から「明

るさ、温かさが伝わる」「東名古屋病院を象徴するようなイメージ」「着ぐるみにもでき
る」などのコンセプトが伝えられ、職員から公募いたしました。するとなんと29もの
キャラクラーの応募がありました！その中から幹部会議のメンバーで投票を行いまし
た。当院を訪れる患者さんやご家族にも投票していただき、一番得票数の多かった
キャラクターに清き一票を加え、最終的に選ばれたのが「ウメモりん」でした。プロのデ
ザイナーによるブラッシュアップののち、2024年3月、晴れて東名古屋病院公式キャ
ラクターとしてデビューいたしました。奥田前院長最後の管理診療会議で看護師作成
の着ぐるみを着用いただき、記念撮影を行いました。
ウメモりんはすでにさまざまな場で活躍していま
す。たとえば、病院玄関や受け付け、「東名古屋病院の
求める職員像」の標語や「ウメモりん勉強会」、患者さ
ん向けのポスターなど、東名古屋病院の色々な場所
で出会うと思います。ぜひ親しんでいただけたらと思
います。
東名古屋病院だよりは第100号という節目を迎え

ました。今後も地域の皆様のニーズに応え、患者さん
やご家族に安心や癒しを感じていただけるよう進化
を続けてまいります。ウメモりんともども、どうぞよろ
しくお願い申し上げます。

院長　饗場　郁子

2024年3月の
管理診療会議
にて

病院受付で
皆様を温かく
お出迎え

ウメモりんのデビ
ュー記念撮影
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病気との
つきあい

方

小児科医師　濱口　典子

不登校と病気

「コロナ禍」という想定外の異常事態も、昨今は
「喉元過ぎれば熱さを忘れる。」とばかりに世の中は
コロナの流行などなかったかのように動いています。
しかし、こどもたちの世界では大きな問題がコ
ロナをきっかけに発生し、まだ回復していません。
それは不登校の激増です。
不登校自体はすでに11年連続で増加していま

すが、コロナが流行した2020年以降に約15万人
増え、令和5年度は34万6482人でした。30万人を
超えたのは初めてです。いまや中学生の6.7％が不
登校です。理由は推測するしかありませんが、学校
への行きづらさを感じながらも何とか登校してい
たこどもたちが、コロナによる様々な生活制限に
よるストレスに耐え切れなくなったのかもしれませ
ん。突然の休校を経験し「学校に行かない」という
選択肢を見つけた子もいるでしょう。

不登校となる背景には
様々な要因がありますが、
ここでは病院が関われる、
あるいは関わらなければ
いけないことがらについて
説明させていただきます。

●起立性調節障害
学校に行こうとしても、朝起きられず休んでしま

う、午後からは元気になり「明日は登校する。」と
言っているのに翌朝にはまた起きられず休む、一
見サボっているだけのようですが、もしかすると
「起立性調節障害」かもしれません。
起立性調節障害とは、身体の成長に自律神経
の調節が追いつかず様々な症状を引き起こしてい
る状態です。朝起きられない以外に、全身倦怠感、
食欲不振、立ちくらみ、長く立っていると気分が悪
くなったり倒れてしまう、などの症状が特に午前中
に強く出ます。午後からは次第に元気になり夜には
普通に生活できますが、また翌朝になると症状が
ぶり返します。

診断は症状のていねいな聞き取りと起立試験
（ベッド上で安静に横たわったあとに起立して血圧と
脈拍の変化を観察する。）で行います。
●発達障害
生まれつき脳の発達にかたよりがあり、集団の
ルールが身に付きにくい、コミュニケーションが不
得意、落ち着きがない、などの特性があります。
発達の特性に理解がない環境では、本人に悪気は

ないのに叱られてしまったり、みんなにいじわるをさ
れていると感じて学校に居場所が
なくなってしまい、不登校になりか
ねません。幼児期からの成育歴や
行動観察から診断されます。
●身体表現性障害
からだに何も悪いところはないのに「お腹が痛
い」「頭が痛い」時には「歩けない」など病気を疑わ
せる症状があり、日常生活に支障が出る状態です。
こどもは抱えているストレスを上手に言葉で訴
えられないので、からだの症状で表現しているの
です。からだの症状自体が、またあらたなストレス
となりますので、きちんと医療機関を受診して怖
い病気はないことをこどもに分かってもらうことが
大切です。

こどもたちにとって、学校に行くことが必ずしも
最善ではありません。たとえばいじめにあっている
とき、家に逃げ込むことも必要です。しかし不登校
になったことで子ども自身が負い目に感じて苦し
んだり、将来に夢が持てなくなることはなんとして
でも避けなければいけません。そのためには大人
たちが正しい知識、考え方
でこどもをサポートする
必要があります。病院
もそのお手伝いを是
非したいと思います。
お気軽にご相談くだ
さい。
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令和7年度

（五十音順）

新採用職員一覧

2025年4月、公立西知多総合病院より呼
吸器内科に赴任しました。当科の特徴であ
る結核、NTMを中心とした診察に求められ
る専門的知識・技術を身につけ、丁寧な診
療とチーム医療を心掛けたいと思います。
休日は子供の少年野球に参加しています。
どうぞよろしくお願いします。

佐藤　美佳〈呼吸器内科医師〉
4月から新人看護師として配属され、初めて
の仕事ということもあり、最初は慣れないこ
とが多く、覚えることで沢山の2か月間でし
た。まだまだできないことは沢山ありますが、
自分の目の前の事だけに目を向けるのでは
なく、常に患者さんの気持ち寄り添うことを
心掛けて少しずつ自分なりに頑張っていき
たいです。

佐野　稜夏〈看護師〉
出身は愛知県で、趣味は料理と読書です。
4月から西4階病棟に配属となりました。
看護師として働き始めて2か月がたち、先輩
方にご指導いただきながら沢山の経験をさ
せていただいています。まだできないことや
わからないことが多く、知識、技術不足を感
じていますが、日々努力し患者さんの心に寄
り添える看護師を目指します。

椿原　瞳来〈看護師〉

4月1日付で西6病棟に配属となりました。
出身は三重県ですが愛知県に来て20年
になります。趣味はおいしものを食べること
と漫画・小説を読むことです。まだまだ慣れ
ないことも多いですが、1日でも早くチーム
の一員として働けるように努力していきたい
と思っています。よろしくお願いいたします。

荒川　千華〈看護師〉
3月10日付で診療情報管理士として入職
いたしました。前職での経験を生かし、日々
精進してまいります。プライベートでは、初の
名古屋市内での生活をはじめて、飲食店の
多さに感激しています。週末においしいご
飯屋さんを開拓することを楽しんでいます。
色々とご迷惑をおかけすると思いますが、
ご指導のほどよろしくお願いいたします。

飯田  百合香〈診療情報管理士〉
豊田厚生病院より異動してまいりました。
神経内科の稲垣と申します。廊下を歩くと
皆様気持ちよく挨拶をしてくださり、温かい
雰囲気が素敵な病院だと感じております。
早くお役に立てるよう努力してまいります。
よろしくお願いします。

稲垣　祐美〈脳神経内科医師〉

③結果報告について
撮影データはCD-Rに保存し、検査終了後に患者

さんへお渡しします。放射線科専門医による画像診
断報告書は、後日（原則5診療日以内）FAXで送信し
ますのでご了承ください。なお、画像診断報告書を
お急ぎの場合は、ご予約の際にお申し付けください。

当院では、未症状の脳疾患（無症候性脳梗塞・未
破裂脳動脈瘤等）を早期に発見し、生活習慣の改
善・早期治療を行い、脳卒中（脳梗塞・脳出血・くも
膜下出血等）の発症・進行のリスクを減らすことを
目的にMRI脳ドックを行っています。
ご予約は当院ホームページの「脳ドックのご案
内」から、専用予約サイトにて行うことができま
す。検査日の1週間前までの予約が可能です。ま
た、ご希望により検査後1週間以降の火・金曜日
15:00～,15:20～,15:40～のお時間で脳神経
内科医師から結果説明も行います。

3テスラＭＲＩを用いることで、従来よりも脳神
経や脳血管を詳細に描出可能となり有用性も増
しますので、是非当院のＭＲＩ脳ドックをご活用く
ださい。

当院では、地域医療
への貢献、今回導入す
る3テスラMRI装置を
はじめとした医療機器
の有効活用のために、
地域医療連携放射線検査・ＭＲＩ脳ドックを積極的
に行います。患者さんに安心・安全な検査を心が
けるとともに、各施設の要望に可能な限り応える
よう努めてまいりますので、検査に対する要望や
不明な点等ございましたら、お気軽に東名古屋病
院放射線科までお問い合わせください。

4 MRI脳ドック検査について

5 最後に

東名古屋病院 放射線科
052-801-1151（代表）問い合わせ先
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3テスラMRI装置の導入について
診療放射線技師長　深谷　直彦

今年10月頃から新しい3テスラMRI装置（Canon
社製Vantage Galan 3T Supreme XG edition：
図1）が稼働します。MRI装置は、強い磁場と電波を
利用して体内を画像化する装置ですが、テスラは
磁場の強さを表す単位で、数値が大きいほど強い
磁場を発生しています。3テスラは現在、臨床現場
で使用可能な最も強い磁力を発生する装置で、こ
れまで当院で使用し
ていた1.5テスラと比
較して、脳神経や脳血
管などの細かい構造
物をより鮮明に映し
出し、診断精度の向上
が期待できます。
また、今回導入するのは昨年発売された新しい
装置で、画質向上に重要な静磁場マグネット、傾斜
磁場コイルも新たに開発されました。従来装置に
比べて磁場均一性が向上し、広い撮影視野で歪み
の少ない、高画質な画像が得られます。

新しいMRI装置では、人口知能（AI）を用いるこ
とで、従来より短時間で高画質化が可能です。以
下に今回登載されている画像再構成技術の一部
を紹介いたします。
①AIを用いた画像再構成（AiCE）
ディープラーニング（深層学習）技術により、低
SNR画像から高SNR画像を作成するように設計段
階で学習させたニューラルネットワークを用いる
ことで、画像の滑らかさと自然な鮮鋭さとを両立
させた画像を得ることができます（図2）。高いノイ
ズ低減効果によ
り、撮像時間の短
縮と画質の向上
を実現します。

②超解像技術（PIQE）
ディープラーニングを用いた再構成処理によ

り、低空間分解能の画像から高い空間分解能の画
像を再構成可能です。デノイズ再構成も兼ね備え
ているため、鮮鋭度およびSNRを向上させた画像
が得られます（図3）。また、撮像時間を短縮すること
も可能です（図4）。

ご紹介した機能以外にも、画質向上・撮像時間
短縮のための機能や、体動や金属による画質劣
化を低減する技術、高機能化により増大する撮像
音を低減する技術など様々な機能が搭載されて
います。

当院では地域医療連携施設様からの放射線検
査依頼（MRI含む）を積極的に受け付けています。
ご予約方法は以下の通りです。ぜひ最新の3テスラ
MRIをご活用ください。
①放射線検査の予約
専用検査枠を月～金曜日（午前・午後）まで毎

日ご用意しています。最短当日の検査も可能です
ので、是非当院の放射線検査をご利用ください
（放射線検査予約専用電話052-801-4795 受付
時間 平日8:30～17:15）。
②検査までの流れ
検査予約票に必要事項を記入の上、患者さんに

お渡しください。当日は検査予約票、診療情報提供
書、保険証等必要書類を持参の上、予約時間の15
分前までに当院にお越しください。

※図、文章はキャノンメディカルシステムズ株式会社ホームページより引用
図2：AiCEを用いたノイズ低減効果

図3：
PIQEを用いた画像の
高分解能化（膝関節）

図4：
PIQEを用いた撮像時間
短縮の効果（腹部領域）

1 1.5テスラから３テスラへ 

2 新しい画像再構成技術～MRIはAI時代へ～ 3 地域医療連携での3テスラMRIの活用

図1：Canon Vantage Galan 3T 
　　Supreme edition
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4月1日からリハビリテーション科に所属する
ことになりました。まだまだ未熟な点があるた
め、個別性のあるリハを提供できるよう先輩
方にご指導をいただきながら努力してまいり
ます。学院出身のため、お世話になった病
院に恩返しできるよう精一杯頑張りますの
でよろしくお願いします。

南　一希〈理学療法士〉

4月1日付で名古屋医療センターより異動し
てまいりました。赴任した際、すてきな雰囲
気の病院と感じました。新しい環境で不慣
れな点が多くご迷惑をおかけすることもある
かと思いますが、どうぞよろしくお願いいたし
ます。

相澤　佑佳〈薬剤師〉

出身は岐阜で趣味は音楽を聴くことです。
この度、リハビリテーション部に配属されま
した。業務内容など慣れていないことばかり
ですが、先輩方から様々なことを教わりなが
ら、少しでも患者さんに貢献できるように努
力していきたいと思います。よろしくお願い
いたします。

宮城　丈浩〈理学療法士〉

4月1日付で名古屋医療センターより異動
してまいりました。人の笑顔を見ることが好
きなので、患者さんがそしてスタッフのみなさ
まが笑顔になれるよう、私も笑顔で過ごした
いと思います。慢性期の病院は初めてでわ
からないこともたくさんあり、ご迷惑をおかけ
すると思いますがどうぞよろしくお願いいたし
ます。

安藤　舞〈調剤主任〉
4月1日付で名古屋医療センターより異動し
てまいりました。不慣れな点でご迷惑をおか
けするかもしれませんが、日々成長できるよう
頑張りたいと思います。趣味は、プロ野球観
戦で、中日ドラゴンズを応援しています。どう
ぞよろしくお願いします。

井上　智裕〈庶務班長〉

出身は三重県で、趣味は運動です。分から
ないことも多く、ご迷惑をおかけすることも
あると思いますが、先輩方のご指導をいた
だきながら、一日でも早く仕事に慣れ、少し
でもお役に立てるよう日々努力してまいりま
す。どうぞよろしくお願いいたします。

廣田　侃也〈看護師〉
患者さんの退院後の生活を見据えて、それ
ぞれの生活に合った医療を提供できるよう
に、常に学ぶ姿勢を忘れずに患者さんに寄
り添うことができるセラピストになりたいと思
います。よろしくお願い致します。

牧原　実夢〈理学療法士〉
4月から入職しました。病棟勤務はブランク
があるので早く仕事を覚えて一人前に動き
たいと思っています。休日は趣味のロード
バイクでグルメライドしたり、近くの公園まで
の犬の散歩をして過ごしています。よろしく
お願いします。

三上　千草〈看護師〉

4月から東名古屋病院リハビリテーション科
に配属されました。趣味は音楽を聴くことで
す。まだまだ知識・技術ともに未熟に感じる
こともありますが、先輩方にご指導いただき
ながらこれからも患者さんのために努力して
いきたいと思います。よろしくお願いします。

村田  寿々菜〈理学療法士〉

はじめまして、4月から新入職員として入職し
ました、長嶌桜子と申します。検査科に配属
されました。未熟な点も多く、ご迷惑をおかけ
することもあるかと思いますが、先輩方から
教えていただいたことをしっかりと吸収し、
東名古屋病院の一員として貢献できるよう
に頑張っていきます。よろしくお願いいたし
ます。

長嶌　桜子〈臨床検査技師〉
4月1日より東名古屋病院に配属になりま
した。企画課での仕事はまだまだ覚えること
ばかりで戸惑うことも多いですが、先輩方に
助けていただきながら、少しずつ慣れていけ
たらと思っています。仕事もプライベートも
大切にしながら、毎日を充実させていきたい
と思います。よろしくお願いいたします。

西野  七々夏〈契約係〉
4月に三重県から引っ越してきました。まだ愛知県は全然
慣れていません。その場にいると雰囲気が明るくなるよう
な看護師を目指して、感謝の気持ちを忘れず一生懸命
頑張ります。趣味は友達と喫茶店等に行き、おしゃべりを
することや友達と麻雀をうつことです。とにかく話すことが
大好きです。最近は料理も頑張っています。職場でもコ
ミュニケーションを積極的にとることを大切にし、自分らし
く何事も挑戦していきたいです。よろしくお願いします。

廣　南々瀬〈看護師〉

4月より西6病棟に配属となり結核を患う
患者さんの看護を通して、日々様々なことを
学ばさせていただいています。まだ、知識・
技術も浅いため常に先輩方の背中を見
て、たくさん吸収させていただいております。
日々勉強をし、少しでも早く患者さんのため
に、より良い看護を提供できるように頑張っ
ていきたいと思います。

武士　世奈〈看護師〉
4月1日付で、非常勤から育児時間を取得
し常勤となりました。3児の母です。患者さん
やご家族さまの気持ちに寄り添う看護を大
切にしています。お休みの日は、子どもとピ
アノを弾いたり、友達との会話でリフレッ
シュしながら、気づきや学びを看護に活かせ
たらと思っています。

竹中　久恵〈看護師〉
愛知県出身で、三重中央医療センターを
卒業し、重症心身障害児・者病棟に配属さ
れました。先輩方に優しく、丁寧にご指導い
ただきながら、楽しく働くことができています。
少しでも早く仕事になれるように、日々勉強
に励み、患者さんの安全安楽な看護を提
供していきたいと考えています。よろしくお願
い致します。

田中　心尉〈看護師〉
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4月1日付で豊橋医療センターより異動して
きました。不慣れなことも多いですが、自分
のできることを精一杯務めていきたいと思
います。できることを増やしていきたいと思い
ます。今後ともよろしくお願いします。

畑原　圭〈主任児童指導員〉
4月1日付で石川病院より異動してまいりま
した、薬剤部長林です。愛知県での勤務は
2年ぶりとなります。「薬」という漢字は草冠
に楽と書きます。病気や病気の症状で困っ
ている方々に「薬」を通して、少しでも楽に
なっていただけるよう邁進して参ります。どう
ぞよろしくお願いいたします。

林　誠〈薬剤部長〉
4月1日付で金沢医療センターから異動して
まいりました。西5病棟配属となり、新しい環
境にまだ少し緊張していますが、これまでの
経験を活かしながら少しでも皆さんのお力
になれるように頑張ります。ご指導のほど、ど
うぞよろしくお願いします。

藤岡　玲那〈看護師〉

このたび、4月1日付で静岡医療センターよ
り異動してまいりました。新しい環境と職場
で、まだ覚えることも多く、不慣れな点もあり
ますが、日々新しい経験を楽しみながら過ご
しております。一日でも早く業務に慣れ、病
院に貢献できるよう努めてまいります。よろ
しくお願いいたします。

鈴木　健之〈副作業療法士長〉
4月1日付で豊橋医療センターから異動して
まいりました。新人時代に鍛えていただいた
この病院に、まさかの出戻りです。現在は片
道2時間かけて通勤しながら、趣味の美容
と「永遠に成果の出ないダイエット」に励ん
でおります。毎日、元気に楽しく、皆さんと一
緒に東名古屋病院に貢献できるようにが
んばります。どうぞよろしくお願いいたします。

田添　善美〈看護師長〉
4月1日付けで事務部長を拝命いたしました
内藤です。地域の皆様に信頼され、職員が
働きがいを実感できる病院づくりに貢献で
きるよう、取り組みます。皆様からの温かい
ご理解とご支援を力に、努めてまいります。
どうぞよろしくお願いいたします。

内藤　和正〈事務部長〉

4月1日付で豊橋医療センターより異動してまい
りました。東名古屋病院には8年ぶりに戻ること
になりました。他施設に転勤したことで改めて当
院の自然豊かで温かい空気感を感じ、ほっとす
るような気持ちでいます。配属先は外来になっ
たため、少しでも早く業務に慣れ職務を全うし、
当院の発展に少しでも貢献できたらと思ってい
ます。今後ともよろしくお願いいたします。

佐々木　卓〈副看護師長〉
4月1日付で名古屋医療センターより異動
してまいりました。初めての異動で不安でし
たが、周囲の協力もあり少しずつ馴染んで
きました。2年前に始めたホットヨガや、学生
時代の友人たちとの温泉旅行、寺社巡りで
心身ともにリフレッシュしながら業務に励み
ます。よろしくお願いいたします。

佐々木  とも子〈契約係長〉
4月に名古屋医療センターから異動してま
いりました。もともと民間病院におりまして、
東名古屋病院で3か所目の病院になりま
す。リハビリ病院は初めてですので新たな気
持ちでがんばります。よろしくお願いします。

櫻木　聡〈主任理学療法士〉

4月1日付で企画課長として赴任しました。
初めての職場で戸惑うこともありますが、
一日一日を大切に業務に励んでいます。
最近、家庭菜園に夢中で、野菜や花を育て
る楽しさを満喫中です。皆さまと良い関係を
築きながら、病院の運営を支えていければ
と思っています。どうぞよろしくお願いいたし
ます。

緒方　栄司〈企画課長〉
4月1日付けで南岡山医療センターから異動してきました。
岡山市で生まれ、岡山市で育って、県外には一度も出た
ことがなかったので、色々な事が新鮮であり、わからないこ
ともたくさんで、毎日奮闘しています。岡山でも神経筋難病
病棟にいました。またここ名古屋でも先輩方に指導してい
ただきながら、早く仕事に慣れたいと思います。旅行が好き
で、西日本は全県、制覇しました。ここ名古屋を拠点にまた
色々行きたいと思ってます。よろしくお願いいたします。

木田　美恵〈看護師〉
この度、看護師長として東名古屋病院に
着任いたしました。患者さんの意思決定を
支援し、一人ひとりの声に耳を傾けながら、
最適なケアを提供していきたいと思います。
皆様のご指導、ご鞭撻を賜りながら、より良
い病院づくりに努めてまいりますので、どうぞ
よろしくお願いいたします。

藏ヶ﨑　誠〈看護師長〉

4月1日付で名古屋医療センターより異動し
てまいりました。今までは外科系の病棟に
勤務していました。今回神経難病病棟の
勤務となり、わからないことが多いですが、
精一杯取り組んでまいります。よろしくお願
いいたします。

岩田　茉友〈看護師〉
4月1日付で金沢医療センターより異動して
まいりました。附属リハビリ学院の卒業生の
ため、学生時代にお世話になった病院で働
くことができてとても嬉しいです。初めての
転勤のため、不慣れな点も多いかと思いま
すが、みなさんのお力になれるよう、尽力して
まいります。よろしくお願いいたします。

岩原　優菜〈理学療法士〉
4月1日付けで長良医療センターから異動
してまいりました。通勤していたので通勤の
ストレスから解放されてほっとしています。慣
れないことばかりですが周りの方々に助け
ていただいてがんばれています。当院に貢
献できるようがんばっていきたいと思いま
す。どうぞよろしくお願いいたします。

太田　純子〈副看護部長〉

4月1日付で名古屋医療センターから異動
してまいりました。患者さん、一人ひとりに
あった看護を提供できるよう、誠心誠意勤
めてまいります。時折、趣味のゴルフでリフ
レッシュしつつ、愛知の自然も楽しんでいき
たいと思います。よろしくお願いします。

三宅　香純〈看護師〉
4月に守山区にある東尾張病院から異動
でまいりました。高校まで名東区西山本通
りに住んでいたので懐かしく感じますが、当
時は存在しなかった名古屋高速や星ヶ丘
の高級マンションに驚いています。自転車
通学で通っていた牧野ヶ池だけは当時の
ままです。病院の雰囲気も良く、少しでもお
役に立てるよう頑張ります。

山田　隆史〈経営企画室長〉
皆様よろしく
お願いいたし
ます
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4月1日からリハビリテーション科に所属する
ことになりました。まだまだ未熟な点があるた
め、個別性のあるリハを提供できるよう先輩
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内藤　和正〈事務部長〉

4月1日付で豊橋医療センターより異動してまい
りました。東名古屋病院には8年ぶりに戻ること
になりました。他施設に転勤したことで改めて当
院の自然豊かで温かい空気感を感じ、ほっとす
るような気持ちでいます。配属先は外来になっ
たため、少しでも早く業務に慣れ職務を全うし、
当院の発展に少しでも貢献できたらと思ってい
ます。今後ともよろしくお願いいたします。

佐々木　卓〈副看護師長〉
4月1日付で名古屋医療センターより異動
してまいりました。初めての異動で不安でし
たが、周囲の協力もあり少しずつ馴染んで
きました。2年前に始めたホットヨガや、学生
時代の友人たちとの温泉旅行、寺社巡りで
心身ともにリフレッシュしながら業務に励み
ます。よろしくお願いいたします。

佐々木  とも子〈契約係長〉
4月に名古屋医療センターから異動してま
いりました。もともと民間病院におりまして、
東名古屋病院で3か所目の病院になりま
す。リハビリ病院は初めてですので新たな気
持ちでがんばります。よろしくお願いします。

櫻木　聡〈主任理学療法士〉

4月1日付で企画課長として赴任しました。
初めての職場で戸惑うこともありますが、
一日一日を大切に業務に励んでいます。
最近、家庭菜園に夢中で、野菜や花を育て
る楽しさを満喫中です。皆さまと良い関係を
築きながら、病院の運営を支えていければ
と思っています。どうぞよろしくお願いいたし
ます。

緒方　栄司〈企画課長〉
4月1日付けで南岡山医療センターから異動してきました。
岡山市で生まれ、岡山市で育って、県外には一度も出た
ことがなかったので、色々な事が新鮮であり、わからないこ
ともたくさんで、毎日奮闘しています。岡山でも神経筋難病
病棟にいました。またここ名古屋でも先輩方に指導してい
ただきながら、早く仕事に慣れたいと思います。旅行が好き
で、西日本は全県、制覇しました。ここ名古屋を拠点にまた
色々行きたいと思ってます。よろしくお願いいたします。

木田　美恵〈看護師〉
この度、看護師長として東名古屋病院に
着任いたしました。患者さんの意思決定を
支援し、一人ひとりの声に耳を傾けながら、
最適なケアを提供していきたいと思います。
皆様のご指導、ご鞭撻を賜りながら、より良
い病院づくりに努めてまいりますので、どうぞ
よろしくお願いいたします。

藏ヶ﨑　誠〈看護師長〉

4月1日付で名古屋医療センターより異動し
てまいりました。今までは外科系の病棟に
勤務していました。今回神経難病病棟の
勤務となり、わからないことが多いですが、
精一杯取り組んでまいります。よろしくお願
いいたします。

岩田　茉友〈看護師〉
4月1日付で金沢医療センターより異動して
まいりました。附属リハビリ学院の卒業生の
ため、学生時代にお世話になった病院で働
くことができてとても嬉しいです。初めての
転勤のため、不慣れな点も多いかと思いま
すが、みなさんのお力になれるよう、尽力して
まいります。よろしくお願いいたします。

岩原　優菜〈理学療法士〉
4月1日付けで長良医療センターから異動
してまいりました。通勤していたので通勤の
ストレスから解放されてほっとしています。慣
れないことばかりですが周りの方々に助け
ていただいてがんばれています。当院に貢
献できるようがんばっていきたいと思いま
す。どうぞよろしくお願いいたします。

太田　純子〈副看護部長〉

4月1日付で名古屋医療センターから異動
してまいりました。患者さん、一人ひとりに
あった看護を提供できるよう、誠心誠意勤
めてまいります。時折、趣味のゴルフでリフ
レッシュしつつ、愛知の自然も楽しんでいき
たいと思います。よろしくお願いします。

三宅　香純〈看護師〉
4月に守山区にある東尾張病院から異動
でまいりました。高校まで名東区西山本通
りに住んでいたので懐かしく感じますが、当
時は存在しなかった名古屋高速や星ヶ丘
の高級マンションに驚いています。自転車
通学で通っていた牧野ヶ池だけは当時の
ままです。病院の雰囲気も良く、少しでもお
役に立てるよう頑張ります。

山田　隆史〈経営企画室長〉
皆様よろしく
お願いいたし
ます
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東名古屋病院 私たちは、医の倫理を守り、患者さんの気持ちを尊重し、
より質の高い医療を提供します。

❶患者さんへの医療内容の説明と患者さんの同意を医療の基
本とします。

❷地域に密着し、心の触れ合いを大切にした医療を提供します。
❸常に自己研鑽に励み、医療人としての専門的知識・技術の習
得に努め、皆様に信頼される安全で最新の医療を提供します。

❹健全な経営を維持して療養環境の整備に努め、安心して快適
に療養できる病院を目指します。

理念

基本
方針

3テスラMRI装置の
導入について

CONTENTS
巻頭言／「ウメモりん」誕生ヒストリー
病気とのつきあい方／不登校と病気
トピックス／3テスラMRI装置の導入について
新採用・転入者一覧

アレルゲン免疫療法の話

不登校と病気

「東名古屋病院だより」は
おかげさまで

創刊100号を迎えました
これからも当院の取り組みや
健康に役立つ情報等を
皆様にわかりやすく
発信して参ります。

東名古屋病院公式キャラクター

※1：補聴器外来（予約制）／第1・3火曜、木曜 14：00～15：30
※2：女性泌尿器科外来／金曜 （受付）12:00～13:30 （診察）13:30～15:30
●時間外・休日の救急診療については、お電話にてご相談ください。（052-801-1151）
●セカンドオピニオン外来（予約制）を行っていますのでご利用ください。
●火・（水）・木曜午後に一般健診を行っています。（健診受付は14:00～15:00です。）

外来診察担当医表（令和7年7月1日現在）

1地下鉄東山線星ヶ丘駅からお越しの場合
•市バス③番のりば 東名古屋病院行きまたは梅森荘行き約15～25分…東名古屋病院にて下車
•星ヶ丘よりタクシーにて約15分
2地下鉄東山線本郷駅からお越しの場合
•市バス①番のりば 地下鉄平針駅行き20～30分…東名古屋病院にて下車
3地下鉄鶴舞線平針駅からお越しの場合
•市バス①番のりば 本郷行き約10分…東名古屋病院にて下車
•タクシーにて約８分
4名鉄豊田線・地下鉄鶴舞線赤池駅からお越しの場合
•タクシーにて約８分
5東名高速道路名古屋ICより車で約20分

診療受付時間／午前８時30分～午前11時まで（緊急の場合はこの限りではありません）
診療開始時間／午前９時～
休　診　日／土曜日、日曜日、祝祭日、年末年始（12月29日～１月３日）

／他の医療機関等からの紹介ではなく、直接当院に来院された患者さまは、初診
にかかる費用として、2,200円（税込）をいただいております。ご了承ください。
ただし、緊急その他やむを得ない事情により他の医療機関からの紹介によらず
来院された場合にあってはこの限りではありません。

初診時の特別料金外来案内
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病院へのアクセス

東名古屋病院
病院紹介動画▶
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初
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 〈9：30～〉

 〈9：00～10：30〉
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〈交替制〉
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〈午前通常診療・午後女性外来※2〉
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